Tamizaje Integral Neonatal 



El objetivo de nuestra empresa es realizar el tamizaje neonatal integral con la finalidad de prevenir y detectar enfermedades de afecciones congénitas y hereditarias en el recién nacido, que puede parecer normal al nacer.


Al realizar la detección oportuna pueden ser tratados tempranamente para prevenir o mejorar las consecuencias de la enfermedad a largo plazo, además de iniciar y dar continuidad en la aplicación de vacunas.


MISION: 


Somos una empresa socialmente responsable que brinda servicios de salud preventivos con un enfoque de atención integral de calidad, a través de tecnología, equipos y sistemas sofisticados, con un equipo de profesionales competentes que brindan la mejor atención médica a nuestros pacientes.


VISION:


Ser una empresa de tamizaje integral neonatal con criterios de excelencia permanentes en calidad, rentabilidad, seguridad en la prevención y detección oportuna de afecciones congénitas y hereditarias en el recién nacido.


En Tamizaje integral estamos comprometidos en brindar servicios de atención con enfoque de prevención y detección de manera efectiva, con calidad y seguridad, cumpliendo con los requisitos legales de buenas prácticas en salud para nuestros pacientes mediante nuestro sistema de gestión de calidad.


OBJETIVOS:


POLITICA DE CALIDAD:


